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Zpravodaj hlubočepské farnosti 

z Paluby a Podpalubí
 

 

Poutníci naděje s růžencem v ruce procházejí 

Misijní nedělí  
 

Církev nás na cestě liturgickým rokem někdy zavaluje tolika 

inspiracemi, že „nestíháme“ nejen fyzicky, ale ani duchovně. Říjen je 

měsícem růžence a misií. Zároveň nesmíme zapomenout, že jsme ještě 

pořád jubilejními poutníky naděje. Abychom to všechno dokázali 

s užitkem vstřebat a z nabyté plnosti rozdávat, je třeba upřít oči 

k Jednotě, z níž všechno vychází a k níž všechno směřuje. „Mějme  
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Charitní bazárek září 2025 

Zahájení katechezí 

4. října 

Farní oheň 5. října 
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oči upřeny na Ježíše: od něho naše víra pochází a on ji vede 

k dokonalosti!“ (Žid 12, 2) 

Ježíš je ten, kdo nás posílá do celého světa hlásat evangelium 

a naději všemu stvoření a kdo nám dává svou Matku jako průvodkyni 

na cestě. Nejsou to tedy jednotlivé oddělené náboženské výzvy 

a důrazy, ale organické vrůstání do Kristova života.  

Všichni lidé jsou poutníci na této zemi – přinejmenším od 

zrození ke smrti. Ale ne všichni si připouštějí, že putují – někdo žije tak, 

jako by tu měl zůstat navěky. Jiní zase vnímají až příliš nestálost a 

ohroženost pozemského bytí, ale nemají naději, že jejich pouť někam 

smysluplně vede. Jejich průvodcem na cestě je (místo Hvězdy mořské) 

úzkost, strach a deprese. 

Náš cíl není smrt, ale život: to je ta dobrá zpráva, kterou máme 

s růžencem v ruce šířit všude tam, kam nás kroky zavedou. 

Z poselství papeže Františka ke Světovému dni misií 2025 

Poselství k 99. Světovému dni misií v Jubilejním roce 2025 napsal papež 

František jen pár měsíců před svou smrtí. Ve svém posledním misijním 

dokumentu nás všechny vybízí, abychom se stali aktivními nositeli naděje 

ve světě, který čelí bolesti, osamělosti a ztrátě smyslu: 

„Při svém následování Krista Pána jsou křesťané povoláni, aby předávali 

radostnou zvěst tím, že budou sdílet konkrétní životní situace s těmi, s nimiž se 

setkávají, a stanou se tak nositeli a strůjci naděje. (…) Křesťanské komunity, 

oživované touto velkou nadějí, mohou být znamením nové lidskosti ve světě, 

který v těch ‚nejrozvinutějších‘ oblastech vykazuje vážné příznaky krize lidství: 

šířící se pocit bezradnosti, osamělost a opuštěnost starších lidí, neochota 

vynaložit úsilí, abychom pomohli našim bližním v nouzi. V technologicky 

nejvyspělejších zemích se vytrácí blízkost; všichni jsme propojeni, ale nemáme 

mezi sebou vztah. Zaujetí efektivitou a lpění na věcech a ambicích nás vedou 

k sebestřednosti a k neschopnosti projevit altruismus.  
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Evangelium, prožívané ve společenství, nám může navrátit celistvé, zdravé 

a vykoupené lidství.“ 

 

 

 

Říjen 

19. 10. Misijní neděle 

21. 10. (úterý) bl. Karla Rakouského 

22. 10. (středa) sv. Jana Pavla II. 

 

Listopad 

1. 11. (sobota) Slavnost všech svatých  

2. 11. (neděle) Vzpomínka na všechny věrné zemřelé 

3. 11. (pondělí) sv. Martina de Porres 

9. 11. (neděle) svátek Posvěcení Lateránské baziliky 

11. 11. (úterý) sv. Martina 

13. 11. (čtvrtek) sv. Anežky České 

17. 11. (pondělí) sv. Alžběty Uherské 

21. 11. (pátek) Zasvěcení Panny Marie v Jeruzalémě 

22. 11. (sobota) sv. Cecílie 

23. 11. (neděle) slavnost Ježíše Krista Krále 

30. 11. První neděle adventní 

 

Z liturgického kalendáře 
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V 13/23 čísle Farního zpravodaje jsme přinesli rozhovor s naší 
nevidomou farnicí Ilonou Bozděchovou, která navštěvuje nedělní 
mše svaté na Barrandově v 10:30 většinou v doprovodu Markéty 
Hladkové. Problém nastává, když Markéta onemocní… Prosíme proto 
další ochotné farníky, kteří by měli možnost mimořádně doprovodit 
Ilonu na mši. Ozvěte se prosíme přímo paní Bozděchové mailem: 

ilonabozdechova@seznam.cz 
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• Již nyní se můžete 

objednávat k rodinné poradkyni 

Mgr. Bc. Martině Johannes 

Podlipné DiS, která otevře svou 

praxi na Barrandově v „klubovně 

přátelství“ (na úrovni kůru 

kostela) od čtvrtka 30. října. 

Nabízí individuální, párové i 

rodinné poradenství. Specializuje 

se především na výchovné 

problémy. Poradna bude otevřena 

prozatím jednou měsíčně. 

Objednávejte se přímo na tel. 

734 305 766 nebo mailem 

info@ceropo.cz 

• Do 16. listopadu můžete 

navštívit výstavu Eucharistické 

zázraky, která byla sestavena 

podle webu Carla Acutise. Ve 

Co nás čeká 

mailto:info@ceropo.cz
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farní knihovně si prohlédněte širokou nabídku publikací o Carlu 

Acutisovi. Knihy si můžete půjčit i koupit, dodáme další. 

• V neděli 19. října církev oslaví v pořadí již 99. Světový den misií, 

zkráceně Misijní neděli. Papežská misijní díla v České republice 

loni přispěla částkou více než 18,1 milionů korun chudým lidem 

ve čtyřech zemích čtyř kontinentů.  

„Pomáháme v Ugandě, Srí Lance a Papui Nové Guinei 

s pastoračními a edukačními projekty. Podporujeme katechisty, 

provoz křesťanských rádií, stavby a opravy kostelů a kaplí. 

Pomáháme lidem zlepšovat životní podmínky. Podporou projektu 

Domus missionalis také pomáháme přípravě misionářů na jejich 

pastorační působení,“ píše národní ředitel PMD Leoš Halbrštát 

ve svém dopisu k Misijní neděli.  

 

Kromě kostelní sbírky 19. 10. je možné přispět na misie i přímo: 

Papežská misijní díla pmd@missio.cz, www.missio.cz 

Číslo účtu: 72540444/2700 s různými variabilními symboly podle 

účelu daru 
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• Ve čtvrtek 23. října bude hostem Literární kavárny Miloň Čepelka. 

Známe ho jako předního cimrmanologa, matku Žílovou, prince 

Jasoně a Drsoně, ale v Literární kavárně ho poznáme také jako 

básníka, spisovatele, textaře a především jako moudrého člověka. 

O humor samozřejmě nebude 

nouze. 

Protože nám v Pražské pětce 

omylem nevyšla upoutávka na 

říjnové programy, musíme se 

tentokrát o propagaci postarat 

sami.  

Pozvěte všechny své známé, 

kteří mají rádi Divadlo Járy 

Cimrmana! 

• V sobotu 1. listopadu se 

chystá učiněná smršť 

liturgických událostí. Zahájíme v 10:00 v katedrále sv. Víta, Václava 

a Vojtěcha mší svatou ze slavnosti Všech svatých, při níž přijme 

jáhenské svěcení náš dosavadní akolyta Milan Flodr. Rozhovor 

s ním nalistujte v čísle 14/24 (např. na webu).  
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Milane, přejeme Ti a vyprošujeme mnoho trpělivosti a radosti 

v jáhenské službě. A taky nějaké to trápení s námi, ať víš, že jsi 

Kristův :-). Kéž Tě Pán obdaří přesně těmi milostmi, které naše 

farnost potřebuje, ať to hezky zaklapne. 

 

• Téhož 1. listopadu odpoledne už začneme vzpomínat na všechny 

věrné zemřelé. Začne se v 15:00 na žvahovském hřbitově modlitbou 

za zemřelé a žehnáním hřbitova, v 17:00 bude na Zlíchově sloužena 

mše svatá za zemřelé odpočívající na hřbitovech Žvahov a Zlíchov. 

Přede mší svatou (v 16:45) litanie za zemřelé a po ní žehnání 

zlíchovského hřbitova.  

• Dušičková dílna, která loni tak slibně začala, se letos kvůli souběhu 

víkendových dat a jiných událostí neuskuteční. Těšíme se zase 

napřesrok. 
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• V pondělí 10. listopadu, 

v předvečer svátku svatého 

Martina, se sejdeme s dětmi 

a lampióny před kostelem 

Krista Spasitele, abychom 

vyhlíželi svatého Martina – 

nepřijede-li na bílém koni. 

Ti, kdo nebudou držet 

lampiony, mohou mít meč, 

koně nebo biskupskou berlu, 

mohou mít na sobě brnění, 

helmu, či mnišskou kápi, 

polovinu pláště a biskupskou 

mitru – to všechno jsou 

atributy svatého Martina. 

Cílem budou svatomartinské 

rohlíčky před kavárnou. Čas 

bude upřesněn na webu, 

nástěnkách a v ohláškách.  

• Ve středu 12. listopadu v 19:00 se varhany v kostele Krista 

Spasitele rozezní pod rukama (a nohama) koncertního mistra a 

profesora HAMU Jaroslava Tůmy. K poctě italského varhaníka 

a skladatele M. E. Bossiho zazní jeho dílo, dále skladby J. S. Bacha,   

J. Guridiho, W. A. Mozarta a varhanní improvizace. Doporučené 

vstupné 200 Kč (děti zdarma). 

• V sobotu 15. 11. v 17:00 přivítáme v sále KC slovenské Duo 

Collegium Wartberg. Na dobových nástrojích zazní skladby J. S. 

Bacha, J. N. Hummela, K. Pendereckého a současných slovenských 

autorů. Hraje Daniel Rumler (housle, barokní housle, viola) a Ján 
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Krigovský (violón, kontrabas). Doporučené vstupné 150 Kč, děti 

zdarma. 

• V neděli 16. 11. v rámci farní kávy společně oslavíme jáhenské 

svěcení Milana Flodra. 

• V pátek 21. 11. v 19:00 zveme na závěrečný večer letošního cyklu 

hudebních večerů Hudba, slovo a … Tentokrát se za třemi tečkami 

skrývá minimalismus. Zazní skladby letošních jubilantů Arvo Pärta 

(90 let) a J. S. Bacha (340 let od narození) a další. Doporučené 

vstupné 150 Kč, děti zdarma. Po koncertě setkání s umělci v kavárně 

Kristian.  

A protože minimalismus není jen hudební žánr, ale i architektonický 

sloh, v němž byl postaven náš kostel, můžeme tento koncert vnímat 

už jako součást oslav, které nás čekají o nadcházejícím víkendu: 

• V neděli 23. listopadu na Slavnost Krista Krále oslavíme 5. výročí 

zasvěcení kostela na Barrandově Kristu Spasiteli. Při slavné mši 

svaté v 10:30 bude kázat P. Vojtěch Soudský OP, který byl v 90. 

letech farářem naší farnosti a mimo jiné také zakladatelem Misijního 

střediska, které stálo na místě dnešního kostela. Učilo se zde 

náboženství, občas se tu sloužila mše svatá, scházela se tu modlitební 

společenství a pořádaly se různé komunitní akce, byla zde knihovna 

s antikvariátem, nízkoprahové centrum pro mládež – zkrátka bylo to  

semínko, z něhož vyrostl poměrně velký strom kostela Krista 

Spasitele s komunitním centrem. Otec Vojtěch z plzeňského 

dominikánského kláštera se stále zajímá o dění v naší farnosti a rád 

přijal pozvání setkat se svými bývalými farníky a podělit se s námi 

o radost z dobrého Božího díla. 

Po mši svaté se sejdeme v sále KC k přátelskému setkání s těmi, 

kdo jakkoli participovali na stavbě kostela. 
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Oslavy završí večerní mše svatá v 18:30, při níž zazní mše F dur 

Zdeňka Fibicha v provedení Zbraslavského sboru. 
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✓ Od 1. září se na tři týdny otevřel v komunitním centru první 

farně-charitní bazárek. Sešlo se tolik věcí, že jsme v prvních chvílích 

propadali panice, kam to všechno dáme, a hlavně jestli si to někdo 

odnese. Obavy byly liché – Milka 

je kouzelnice a spolu s Evou a 

Kristýnou nafoukla prostory KC, 

takže se všechno úhledně vešlo a 

ještě zbyl prostor pro děti na hraní 

s tolika novými hračkami, zatímco 

maminky probíraly komínky 

kalhot, triček a mikin. Došlo i na 

módní přehlídku s nejnovějšími 

trendy v oblékání.   

Prodalo se toho dost a na farní charitu 

se tak vybralo 27 000 Kč. Moc 

děkujeme za Vaši velkorysost.  

Zároveň se neváhejte ozvat, když 

budete mít problém např. se 

zaplacením školních výdajů či 

kroužků pro děti, nebo budete vědět 

o nějaké rodině v nouzi. Společně 

Ohlédnutí 
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s ředitelkou Farní charity Milenou Lisou jistě vymyslíte řešení (kontakt 

na poslední straně Zpravodaje). 

To nejdůležitější však nebyla vzájemná výměna hmoty, ale 

prostor pro neformální setkání a hovory, mnohdy i dramatické. Tak jsme 

se díky bazárku dozvěděli o babičce, která přijala náhle do péče právě 

narozené vnoučátko. Jela si pro ně rovnou do porodnice, aniž by pro ně 

mohla mít cokoli nachystáno. Ještě se nestačila vzpamatovat z šoku 

z vývoje událostí, a už měla díky Milce doma kočárek, postýlku a téměř 

kompletní miminkovskou výbavu.  

Ale i drobné radosti se počítají. „Přesně to jsem sháněla!“ – 

„Mami, můžu si vzít tohle autíčko, pejska, pexeso…?“ Byla to radost, 

účastnit se vaší radosti. 

Pár velkých věcí ještě zbylo – sporák, postýlka… V hale KC 

bude vývěska s lákavými nabídkami, které můžete doplňovat dalšími. 

Mrkněte na ni vždy při farní kávě. Nyní bude bazárek probíhat jen 

prostřednictvím inzerátů, další off-line se otevře zase v září.  

 

✓ Ve čtvrtek 18. září se v sále Komunitního centra opět otevřela 

Literární kavárna. Ke kávě či vínu jsme si dali jako dortíček zajímavé 

povídání o spisovateli a knězi Jindřichu Šimonu Baarovi, od jehož 

úmrtí letos uplynulo 100 let. J. Š. Baar se proslavil především jako 

spisovatel venkovské realistické prózy z prostředí svého rodného 

Chodska. Pro nás je zajímavý i jako farář sousední ořešské farnosti, 

která na něj s úctou vzpomíná. Paní Hana Fuková z ořešské knihovny 

nám četla nepublikované povídky, které snad ještě lépe než panely 

plasticky vykreslily Baarovu osobnost.  

 

✓ V pátek a sobotu 3.–4. října se Česká republika nervózně 

hýbala parlamentními volbami. V kostele na Zlíchově farníci vsadili 

naopak na ztišení – tichou adoraci před Nejsvětější svátostí za dobrý 
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průběh voleb, za politiky a budoucnost národa. Volby sice dopadly 

všelijak, ale my máme jistotu, že co Bůh činí, dobře činí, a že ho naši 

zbožní a obětaví farníci do tohoto procesu pozvali jménem nás všech.  

 

✓ V tutéž sobotu 4. října se katechetky, děti a rodiče sešli ráno na 

mši svaté, aby s Božím požehnáním zahájili výuku náboženství. 

Někteří z nich pak pokračovali přes 

Prokopské údolí ke svatému 

Vavřinci jako „poutníci naděje“: 

děti v naději, že je katecheze bude 

bavit, katechetky v naději, že 

přinese plody v srdci i mysli dětí. 

U svatého Vavřince byli někteří 

poprvé: děti i dospělí se seznámili 

s jeho úctyhodným stářím a 

stavební historií pomocí 

oblíbeného skládacího modelu, 

zlámali si jazyky na jménech dvou 

významných osobností spjatých 

s historií kostela – Albrechta 

Bryknara 

z Brukštejna a 

Albrechta 

Pfefferkorna 

z Ottopachu. Nabyté 

znalosti pak děti 

použily v A-Z kvízu, 

který otestoval i to, 

co si zapamatovaly 

z předešlých let 
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náboženství. Kluci Mikuláštíkovi zahráli ostatním na varhany a housle. 

Nakonec si všichni zazvonili na zvon Vavřinec, což je jen pro silné 

povahy – půltunový zvon se totiž houpá zvoníkovi viditelně přímo nad 

hlavou… 

Doufáme, že celý katechetický rok bude tak úspěšný jako jeho zahájení.  
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✓ Den nato, v neděli 5. října v 16:11, se farníci a skauti sešli 

u farního ohně. Opékaly se buřty a zpívalo se navzdory dešti a zimě.  

Inzerovala se také 

nabídka, kterou 

nikdo kromě 

jinonické 

kostelnice 

nevyužil – 

ekologická a 

zbožná likvidace 

posvěcených 

náboženských 

předmětů, které 

už nemají 

uplatnění. Jedná se i o výtisky 

Bible nebo modlitební knihy. 

Jediným regulérním způsobem 

likvidace je jejich spálení 

(samozřejmě ne na tomtéž ohni, 

na němž se opékají buřty) či 

zakopání do země. Máte-li tedy 

přebytek přetržených růženců, 

odřených sošek svatých, 

roztrhaných svatých knih a 

obrázků a nemáte možnost je 

spálit nebo zakopat, přineste je 

příště k ohni. Budou 

zlikvidovány tak, jak se sluší, 

s posvátnou bázní a modlitbou. 
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✓ Ve středu 8. října se 

pracovní tým Komunitního 

centra vypravil na 

„teambuilding“ na Svatou Horu 

u Příbrami, aby posílil duchovní 

i (mezi)lidské zdroje své služby. 

Kromě výtečného oběda byl 

silným, téměř astmatickým 

zážitkem výstup vzhůru po 

svatohorských schodech za 

zpěvu mariánské písně. Setkání 

s novým duchovním správcem 

Svaté Hory P. Milošem Szabó a 

především mše svatá s naším 

bývalým farníkem, nyní zdejším 

farním vikářem P. Matějem 

Jirsou, bylo povzbuzením pro obě strany. Děkujeme otci Josefovi za 

velkorysé pozvání a budeme se snažit, aby dobrá nálada v týmu aspoň 

chvilku vydržela. 
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✓ Povídání Kateřiny Lachmanové o Carlu Acutisovi ve čtvrtek  

9. října mělo velký úspěch. Teď už jen následovat Carla v jeho 

spontánní svatosti – jako by pro člověka nebylo nic přirozenějšího než 

milovat Boha. A taky že jo… 

 

Leckdo z nás farníků ví, že máme mezi sebou dlouholeté a stále aktivní 

misionáře v Tanzánii, manžele Mirjam a Pavla Baldínských. Ale 

poslechnout nebo přečíst si jejich příběh znovu znamená znovu se 

nadchnout pro jejich úžasnou práci, nakazit se jejich nadšením, 

participovat na jejich odhodlání a vytrvalosti. A nakonec třeba (svým 

příspěvkem) i na štěstí těch, kterým Pavel a Mirjam pomáhají. A tady je 

Pavlovo vyprávění: 

… Dnes se člověku nechce ani věřit, že je nám sedmdesát sedm let, 

a naše životy jsou propojeny nejen šedesátiletým manželstvím, ale 

i společnou misionářskou zkušeností dosud trvající 35 let. V období 

„vlády jedné strany“ jsme se jako manželé intenzivně angažovali ve 

strukturách podzemní církve, a nejen radostně podrývali tzv. 

socialistický režim, ale i utajeně absolvovali pět dlouhých let 

teologických studií se skvělými muži (P. Josef Zvěřina, P. Otto Mádr, 

biskup P. Liška) v přípravě na ilegální pastorační činnost.  

Představujeme misionáře z naší farnosti 
 
chezí ve školním roce 2025/26 
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Už tehdy jsem vnitřně cítil, že se rozhodně nebudu chtít nechat od 

biskupa později tajně vysvětit na „ženatého kněze“, ale že společně 

chceme pracovat jako kvas mezi lidmi. Nenásilně a prakticky tak šířit 

základní evangelní informaci i osobní zkušenosti ze života s Bohem.  

Když se v roce 1989 naskytla historická možnost odjet do Itálie na 

svatořečení Anežky, nezaváhali jsme. Po mnoha letech odloučení nás 

čekalo osobní setkání s italskými kamarády a obnovení našeho členství 

v livornské misijní neziskovce (CMSR). Tehdy začala naše praktická 

příprava na misijní laikát ve východní Africe – konkrétně v Tanzánii. 

CMSR právě začínalo pokládat v buši základy rozvojové aktivity 

Chikopelo Project.  

Vesnice Chicopelo leží cca 70 km ve vnitrozemí, kousek od jezera 

Nondwa, kde žijí kmeny Wagogo a Wasukuma. Postavili jsme tam farní 

dům pro dva místní kněze a objekt k bydlení pro deset řádových sester 

diecézní kongregace. Dále jsme vystavěli školku a základní školu pro 

děti a dispenzář pro Chikopelo a okolní vesnice, tzn. ambulanci 

s poradnou pro těhotné maminky, včetně deseti lůžek pro ženy před 

porodem. Od jezera Nondwa jsme přivedli do vesnice 8 km dlouhý 

vodovod a v jeho jedné třetině jsme vystavěli nádrž na vodu pro námi 

nově postavenou střední školu. V jiné hustě osídlené části buše jsme 

vybudovali plastové nádrže, aby domorodci – především ženská část 

populace – nemařila čas a síly donáškou vody do velkých vzdáleností. 

K vodovodu v Chikopelo jsme postavili velkou nádrž o objemu 20 m3. 

Blízko jezera i projektu jsme spolu s domorodci založili záhumenky 

(bustani) s vodními pumpami a objemnými nádržemi k zavlažování, a 

to pro rodiny, které tam měly postavené chýše a pevné domky, protože 

jejich členové úspěšně absolvovali vzdělávací kurzy (v jazyce kiswahili 

– swahilštině). 
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Vzdělávacích aktivit bylo v našem projektu samozřejmě mnohem více. 

Navštěvovalo je cca 210 mladých kluků a děvčat, kteří denně přicházeli 

do areálu rozvojového projektu vždy po dobu tří měsíců. Bylo jim 

vypláceno tzv. stipendium, aby měli co jíst a čím uživit své rodiny.  

Takové množství zájemců bylo pochopitelné, protože projekt obdělával 

200 ha polností, obstarával 50 kusů dobytka, 50 prasat, organizoval 

kurzy šití (pro ženy i muže), provozoval mlýn, lis na slunečnicový olej, 

biogas jímku k výrobě plynu a také vlastní obchod a sklady. Olej a 

odpad ze slunečnicových semen byl výnosný artikl, který pomohl 

s financováním projektu.  

V roce 1998 jsme se osamostatnili a založili vlastní neziskovku Misijní 

banka ubožáků (MBU) v duchu české legislativy, připravili jsme 

potřebné podmínky a kontakty a rokem 2000 jsme se vydali opět do 

Tanzánie, kde jsme s pomocí misionářů IMC-Consoláta, našli místo     

v diecézi Mbeya, tentokrát pro stavbu možná první české misijní 

rozvojové stanice Allamano Agape ve vesnici Kamsamba blízko řeky 

Momba a asi 15 km vzdálené od slaného jezera Rukwa.  

Vyprávění o naší 

letité misijní 

zkušenosti se nedá 

zvládnout výtiskem 

jednoho čísla Farního 
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zpravodaje, proto se v příštích číslech pokusíme    o komplexnější popis 

uplynulých roků a aktivit… 

Misionáři v terénu i ve výslužbě stále intenzivně uctívají jako patronku 

sv. Terezii od Dítěte Ježíše, protože jejich osobní nasazení potřebuje 

duchovní krytí.  Potýkají se         s otevřeným nepřátelstvím mnoha 

domorodých kmenů i se zákeřnou agresí jedinců, kteří se jim snaží 

bránit v pastoračním šíření evangelia. Počty obětí z řad misionářů, kněží 

i laiků, jsou stále vysoké.  

Protože ani současné aktivity MBU se neobejdou bez vytrvalé 

velkorysé finanční podpory, dovolíme si zde připojit dárcovské QR, kde 

si dárce může sám upravit výši darované částky. Příště vysvětlíme, o 

jaký druh pomoci tento a příští rok 2026 usilujeme. 

MUNGU AKUBARIKI! – Bůh ať vám žehná! 

                                 

Vaši Mirjam & Pavel Baldínských – MBU z.s.; 

www.agapembu.eu 

http://www.agapembu.eu/
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P. Josef Ptáček, farář, tel. 606 790 790, ptacek@knez.cz, www.knez.cz 

P. Tomáš Mrňávek, výpomocný duchovní na Zlíchově, tomas.mrnavek@centrum.cz 
P. Jaromír Odrobiňák, výpomocný duchovní v Jinonicích, j.odrobinak@seznam.cz  

Jan Šulc, trvalý jáhen a kostelník u kostela Krista Spasitele, 605 203 341 
Milan Flodr, trvalý jáhen a pastorační asistent, MFlodr@seznam.cz 

Ivan Bok, ředitel KC, 734 568 450, kks@CentrumBarrandov.cz  
Radka Habánová, pastorační referentka a katechetka  

Milena Lisá, Farní charita, provoz KC, 703 335 283, Barrandov@Praha.Charita.cz 
Ivana Dufková, kulturní programy, 602515360, koncerty@CentrumBarrandov.cz  

Eva Fuchsová, kostelnice u Sv. Vavřince, knihovnice, redakce farního zpravodaje 
Z Paluby a Podpalubí, 774 608 012, fuchsova@CentrumBarrandov.cz 

Radim Ucháč, kostelník u Sv. Filipa a Jakuba, 608 469 864, radim.uchac@x-base.cz  

Nové číslo účtu farnosti: 7771177711/0100 

 
 
 

kostel Krista Spasitele Sv. Filipa a Jakuba Sv. 

Vavřince 

Sv. Jana 

Nepomuckého 

Ne 10:00 růženec 
10:30     

18:30 

8:30 16:00  

Po     

Út 18:00 

adorace do 19:30 

   

St  18:00   

Čt 8:30    

Pá  od 15:00 adorace 

18:00 

  

So    1. so v měsíci 
15:00 kvě-lis 

 
Pro vnitřní potřebu vydává Římskokatolická farnost u sv. Filipa a Jakuba, Praha–Hlubočepy. Vychází jednou 

měsíčně (kromě letních prázdnin). Uzávěrka čísla vždy 22. dne předcházejícího měsíce.  
Náklady na jeden výtisk tvoří cca 20 Kč. 

Redakční rada Radmila Habánová, Milena Lisá, výkonná redaktorka Eva Fuchsová.  
Za obsah odpovídá P. Josef Ptáček. Příspěvky posílejte na fuchsova@CentrumBarrandov.cz.  

Redakce si vyhrazuje právo upravit nebo nezveřejnit dodané příspěvky. 

Pravidelné bohoslužby 
 
 

Kontakty 

mailto:fuchsova@CentrumBarrandov.cz
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www.CentrumBarrandov.cz 


